3-5. METO4 KOOPANHAT B NPOCTPAHCTBE

BapuaHT B-1

1. BepHO K, 4TO NPU NapanNeNbHOM NEPEHOCE HAa HEHY/1EBOI BEKTOP
NJIOCKOCTb MOXKeT 0TobparkaTbcA Ha cebn?

2. MoOMeT 1 ANnvHa BeKTopa, NepneHAnKyAsPHOro K O4HON 13
KOOPAMHATHbIX NA0CKOCTeM, b6biTb 6o/bLIe N1060M ero KoopanHaTbI?

3. daHbl Toukn A(0; 0; -2), B(-1; 4; -2) n C(0; 4; 0). Cpeamn AaHHbIX TOYEK
Ha30BMUTE Ty, PaAnYyC-BEKTOP KOTOPOMN 06pasyeT HanbobLLINIM Yyron C

BeKTopom k.

4. Mpw 3epKanbHON CUMMETPUM NpaBuabHOro TeTpasapa DABC oTHOCUTENBHO
oAHOWM 13 naockocTen ero cummeTtpum pebpo DC oTobparkaeTtca Ha pebpo
DB. Ha3soBuTe pebpo TeTpasgpa, KoTopoe otobparkaeTca Ha cebs.

5. 3aKoHuuTe yTBEpKAeHME: KECAK Npu 0ceBOM CUMMETPUM NNOCKOCTb
oTob6parkaeTcs Ha cebs, TO OHa NepneHANKYNAPHA K OCM CUMMETPUM nbo

M.



